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Актуальність дисертаційної роботи Павленка М.В. обумовлена тим, що 

питання оптимізації використання ресурсів стаціонарної допомоги є 

пріоритетним в планах реформування вітчизняної системи охорони здоров’я. 

Слід зазначити, що не менше значення для актуальності проведеного 

дослідження має вибір організації стаціонарної допомоги вторинного рівня як 

об’єкту дослідження. Саме розробка ефективних, адаптованих до національних 

особливостей єдиної системи інтенсифікації ресурсів стаціонарів, перш за все 

для хірургічної групи хворих, є надзвичайно актуальним науковим завданням.  

Дослідження проводилися впродовж 7 років на базі двох стаціонарів м. 

Дніпропетровська, що знаходяться у складі багатопрофільних міських лікарень, 

з традиційним кошторисним методом фінансування та одного стаціонару 

приватної клініки загальної та пластичної хірургії «Гарвіс», яка фінансується за 

закінчений випадок лікування. 

Поставлені у дослідженні дисертантом завдання є адекватними до 

сформульованої мети, а використані методи досліджень - сучасними і такими, 

що відповідають міжнародним стандартам. 

Наукова новизна дослідження полягає в тому, що вперше в Україні дано 

комплексну оцінку впливу методу фінансування стаціонару на використання 

наявних ресурсів, якість та адекватність медичного обслуговування пацієнтів; 

встановлено переваги впровадження адаптованих міжнародних стандартів 

якості серії ISO, які стосуються організації роботи лікарні, оптимізації її 

ресурсів та якості медичного обслуговування хворих в стаціонарі; доведено 

дієвість на практиці застосування планування використання основних ресурсів 

хірургічних стаціонарів за допомогою математичного моделювання стосовно 

оптимізації використання ліжкового фонду, операційної та підвищення 

кількості обґрунтованих госпіталізацій; науково обґрунтовано способи 

підвищення ефективності використання наявних ресурсів стаціонарів: зміна 

методу фінансування; застосування системи менеджменту якості, планування 

використання ресурсів і доведено, що найбільш оптимальний вплив на 
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оптимізацію використання ресурсів, якість та адекватність медичного 

обслуговування пацієнтів досягається при поєднанні зазначених способів в 

єдину систему підвищення ефективності використання ресурсів стаціонарів. 

Заслуговує уваги використаний автором метод організаційного 

екперименту для розробки та апробації в натурних умовах системи 

менеджменту якості, який дозволив довести, що впровадження системи 

менеджменту якості за міжнародним стандартом ISO у стаціонарі, що 

фінансується за пролікований випадок, сприяє додатковому підвищенню 

ефективності лікувально-діагностичного процесу.  

Робота є важливою для практичної охорони здоров'я. Матеріали 

дослідження були використані при підготовці наказу Міністерства охорони 

здоров’я України від 01.08.2011р. №454 «Про затвердження Концепції 

управління якістю медичної допомоги у галузі охорони здоров’я в Україні на 

період до 2020 року»; стали підставою для публікації інформаційного листа 

№253-2013 «Вплив методів фінансування лікарень на адекватність медичної 

допомоги (на прикладі хірургічних відділень)» та впровадження результатів 

роботи в трьох лікарнях м. Дніпропетровська і навчальний процес ДЗ 

«Дніпропетровська державна медична академія МОЗ України». 

Кількість публікацій та рівень апробації є належними для такого роду 

досліджень і повною мірою відображають результати дослідження. 

Висновки роботи чіткі, випливають із аналізу матеріалів дослідження, 

відповідають поставленим завданням. 

В цілому, матеріали автореферату за своєю актуальністю, науковою 

новизною і практичною значимістю, обсягом досліджень, публікацій і 

впровадження  повністю відповідають вимогам ДАК України, що висуваються 

до дисертацій, представлених на здобуття наукового ступеня кандидата 

медичних наук за спеціальністю «соціальна медицина». 
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